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Az Országház kávéház összes mellékhelyiségeiben megtartott an-

két a következő határozatokat hozta: 

I. sz. bizottság. (Előadók: aaz Unió részéről. Boda Ernő, a Ri-

báry csoport részéről Havas Vilmos). Figyelemmel arra, hogy a leg-

több ügyvéd a bíróságokhoz benyújtandó beadvány tömegei elszállítá-

sára minden reggel társzekeret, vagy legalább is taligát kénytelen 

bérelni: az Unió beadvány gyűjtő teherautó járatokat rendszeresít, 

amelyek rayononkint fogják összegyűjteni a kartársak beadványait, 

A gyüjtőszolgálatot igénybevevő kolléga 8 óra 10 perctől 9 óra 30 

percig terjedő időben köteles a beadványait tartalmazó ládát, vagy 

kosarat háza kapujában elhelyezni és a csengetyüszóval, valamint az 

„ügyvédi szolidaritás" jelszavával jelentkező közegünknek, ügyvédi 

vétív ellenében átadni. E közegünknél az Ügyvédi Közlöny is megren-

delhető. 

I I . számú bizottság. (Előadó Unió: Korody István, Ribáry csoport 

Guttmann Lajos). Keresetek, kérvények, előkészítő iratok szövege oly-

kép racionalizáltatik, hogy ezentúl csak az illetékes bíróság megneve-

zése (megszólítás) és a fél aláírása foglal e beadványokon helyet. A fö-

lösleges és gyakran fárasztó irodai munkát igénylő tényállás közlés és 

jogi fejtegetés elmaradásával, lényegesen egyszeresüdik az ügyvéd és a 

bíróság munkája. A felvetett megoldás szerencsésen illeszkedik a tör-

vénykezés egyszerűsítésének programmj ába. Az alaki egyszerűsítés 

mellett anyagijogi és igazságszolgáltatási előnyökkel is jár: a birót 

a zavaros tényállási elemek nem befolyásolják és a jogi rabulísztika 

által meg nem zavarva, hozhatja meg objektív ítéletét. 

III. számú bizottság. (Előadó Unió: Rejtő Alfréd, Ribáry csoport: 

Vass Imre.) A kliensek racionalizálása. Ügyvédi szempontból tűrhe-

tetlen az a zaklatás, amelyben az ügyfelek állandó és tömeges látoga-

tása folytán részünk van. Közszempontokba és a forgalom biztonságába 

is ütközik a mai állapot, mikor minden ügyvédi iroda előtt, a lépcső-

házba, sőt az utcára is lenyúló sorban áll a jogkereső közönség. A bi-

zottság azt a megoldást javasolja, hogy egy ügyvéd kliensei közös 

jogi megbízottat („bandagazda") nevezzenek meg, aki az ügyfelek kí-

vánságait-és panaszait az ügyvédnél közvetítse. Az ú. n. törpe irodák 

kis forgalmára való tekintettel kimondatott, hogy az az iroda, amely-

ről az érdelkeltek hitelt érdemlőleg igazolják, hogy naponta 50 ügy-

félnél többet nem fogad, jogi megbízott delegálását nem kívánhatja. 

Tábori élet az Unió kávéházban. 
(Külön e célra felingerelt tudósítónk harctéri jelentése.) 

J ó l szituált fiatal ügyvédnek öltözve (a szükséges rek-
vizitumokat Halász Aladár ügyvéd úr szívességből bocsáj-
totta rendelkezésemre) életem kockáztatásával sikerült be-
Jopódznom a Reformszövetség főhadiszállására. Kötelessé-
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gemnek tartom a leszerelési konferencia figyelmét felhívni 
arra, amit ott láttam és tapasztaltam: ezek a minden képze-
letet felülmúló hatalmas militarista készülődések, egyene-
sen a világbékét veszélyeztetik. 

Az Unió déli lejtőjén húzódó külön helyiségben moz-
galmas hadiélet tárult szemeim elé: lobogó költségjegyzé-
kek és hadi kópiák mellett vonul fel az aktavetö különít-
mény; az I. század Budinszky László harsány vezénysza-
vára, író-gépfegyverek kattogása közben, Geíenksübungot 
gyakorol; terebélyes ugorkafa árnyékában, vérszomjas cen-
zorok vizsgái kérdéseket köszörülnek; odább a Vadász áll 
néma lesben és a szomszéd Kamaravár szorongatott helyze-
téről szóló hadijelentést korrigálja; a segélyhelyen Hódy 
János és Beregi Endre a felekezeti békét ápol ják; Pályi 
Gyula több példányban száguld keresztül a színen és mint 
választmányi tag, frontharcos, városatya, revizor, serleg-
szónok és magánember fejt ki lankadatlan tevékenységet. 

Hirtelen, zúgó éljenzés közepette, fehér vesszőparipá-
ján bevágtat a Vezér. Lepattan lováról; a nemes táltost el-
vezetik a ruhatárba. Ő pedig a felsorakozó hadállások élén 
szivarra és a következő beszédre gyújt: 

Vitézek! Harmincezer kapuciner néz le rátok e falak-
ról! Emlékezzetek történelmünk dicső lapjaira, az őskorra, 
a Zöld Fa virányaira, hol Nyulászy Baba még a kezén járt 
és Hadvészi Mátyás még szódabikarbóna nélkül itta agyon 
az ellenzéket. Emlékezzetek a legutóbbi nagy csatára, ahol 
Ács Jenő barátommal Dugovics Titusz módjára arattunk 
oly népszerű diadalt. Gondoljatok a végső ostromra, ami-
kor vitéz kapitányom, Szalay Zoltán keresztes hadaink 
élén áttörte a Kamara főbástyáit és megszállotta a legfon-
tosabb poziciókat. E dicső haditény örök emlékezetére el is 
rendeltem, hogy a Kamaravár északi frontját övező utca-
árkot róla nevezzék el! 

Veszélyben a kar fiatalsága! A kar fiatalsága öregszik! 
(Ladányi Sándor hangos zokogásra fakad, Bőhm Feri meg-
szaggatja Szigeti László ősz fürtjeit, Szilas és Becher egy-
más dugába dőlnek, Me-Ze-Y-Pis-Ta ősi japán szokás sze-
rint kardjába hanyatlik.) 

Fel kell frissülnünk, vissza kell nyerni ifjúi erőnket, 
állandóan szaporítanunk kell önmagukat, mert így vár 
reánk a végső győzelem! 

Jól tudjátok, hogy minden tagunk aktatáskájában 
hordja, a marsallbotot. Akár az Ó-, akár az újszövetség 
hívői vagytok, legyetek hívei a Reformszövetségnek! 

A vezér lángoló szavai után a tábor mint egy ember 
harsogta a történelmi nevezetességű szavakat: Votum et 
sanguinem pro duce nosirof 
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A lelkesedés lecsillapodása után a tábor ősi szokás sze-
rint törvényt látott a tagjait ért sérelmek felett. A vezér 
intett hűséges íródeákjának, hogy jegyezze a graváneme-
ke: írja Nagy! 

Elsőnek galambos szürke mentében Vizkelety Imre lé-
pett elő és dühös szavakkal panaszolta, hogy nagyon nehéz: 
hátulról nyalni, a bélyegeket és kérte, hogy azok elölről fi-
nom kis mézréteggel legyenek bekenve. 

Király Ferenc szerint, ha a kiadmányokat nekünk kell 
elkészítenünk, akkor jog, igazság és Appleton mester taní-
tása egyaránt azt kívánja, hogy a beadványokat viszont a. 
bíróságok szerkesszék meg. 

Glücksthal Andor javasolta: haladéktalanul írjunk fel 
a kincstárnokhoz, hogy az összes egyenes és görbe állami 
adókat a tízszeresre emelje fel, mert akkor módunkban ál-
lana az emelések ellen nyomban erélyesen tiltakozni, ami-
vel életrevalóságunknak újabb tanújelét adhatnók. 

Bürger Karcsi a perjogi cenzorokat interpellálta meg: 

azzal a kérdéssel, hogy ha ítél a Balaton, akkor a fellebbe-
zést hol kell benyújtani? 

NyáryMiklós azt kívánta, hogy a járásbírósági épület-
ben állítsanak fel egészségügyi bódékat, külön a felperesek 
és külön az alperesek számára, mert a tapasztalat arra utal, 
hogy ezek legjobban épen a bíróságon szeretik egymást le-
píszkolni. 

Groák László az Országos Kamara intézményesítése 
mellett tört lándzsát. Nincsen semmi értelme annak, hogy-
minden háziasszony külön kis speizában raktározza el be-
főttjeit és savanyúkáposztáit. Az Országos Kamara (Speiz) 
fölöslegessé teszi a helyi kamarákat és szerencsésen illesz-
kedik bele a racionalizálás rendszerébe, úgy hogy ezzel" 
a mozgalommal kimélyítjük azokat a testvéri kapcsolato-
kat. is, amelyek a Ribáry-csoport és közöttünk dühöngenek. 

A tanácskozás hevében a vezér és az alvezérek nyilván-
megfeledkeztek a stratégia elemi óvszereinek alkalmazásá-
ról is. Az előőrsi szolgálatot teljesítő keleti törzsek, Ábra-
hámtól Mózesig a tábortűz köré húzódtak, sőt Huppoványi 
Leomos is, aki a táboron és magánkívül külföldi ínzolven-
sek követeivel tárgyalt, elhagyta őrhelyét. Hírtelen vészt-
jósló fogcsikorgatással a tábor minden oldaláról félvad" 
fizetőpíncérek rontottak be és „fizetni! fizetni!" csatakiál-
tással a vitézek legbátrabb jaít is megadásra, vagy megfuta-
modásra kényszerítették. A pánik pillanatában Hódy János 
észrevett búvóhelyemen és gyors mozdulattal felvett az 
ügyvédi statisztikába, majd határozott és ruganyos lendü-
lettel kirúgott. A. fejem lágyára estem. Onnan írom e-
sorokat. 


